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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Balogh Jani és Deák Attila a 43. Allianz Rali 

szombati napjának első két körében nem a legmegfelelőbb gumit választotta a gyorsan 

változó időjárási körülmények közepette, ami miatt súlyos másodperceket veszített 

riválisaival szemben. A páros már előre tekint, és vasárnap megpróbál előrébb lépni az 

abszolút 9. helyről. 

 

Balogh János: – Ma nem volt túl jó napunk. Reggel leszakadt az ég, és a nagy kapkodásban 

egy félmegoldásra sikerült jutnunk, ami azt takarta, hogy hátulra már nem maradt vágott 

gumi, ezért az első gyorson rengeteget csúszkáltunk. A második és a harmadik gyorson már 

egész jól végigtaláltunk a pályán, de azért még az se volt az igazi.  

 

– A következő kör előtt még mindig lógott az eső lába, ezért egy biztonsági megoldást 

választottunk. Előre közepes keménységű, hátulra pedig puha gumit tettünk fel, hogy ha 

esik, akkor se kerüljünk nagy hátrányba. De nem esett, úgyhogy sajnos a hosszú szakaszon 

megbosszulta magát ez a választás, a puha gumi ugyanis elmelegedett és borzasztóan 

csúszkáltunk a pályán.  

 

– A 3. körben már tiszta volt az égbolt, úgyhogy a körülmények ekkor már semmilyen 

módon nem hátráltattak minket, ezért nem is nagyon értem, miért nem sikerült igazán 

gyorsan mennünk. Jól éreztük magunkat az autóban, és belülről néha úgy tűnt, hogy 

gyorsak is vagyunk, de aztán a gyorsok végén az időeredmények mégsem ezt mutatták. Ma 

úgy néz ki, ennyi tellett tőlünk. Holnap folytatjuk töretlenül.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű 

Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-

HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor 

ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 

9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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